

# 风雨无阻 法轮功香港集会游行引关注

一九九九年七月二十日，当时以独裁者江泽民为首的中共，发动了对法轮功的全面性迫害，全球法轮功学员也开始了坚持不懈讲真相、和平理性反迫害的历程。十八年来，法轮功学员们实践真善忍的卓绝风范赢得了世人的赞赏与尊敬。

每年的七月二十日前后，各地法轮功学员纷纷举行新闻发布会、集会游行、烛光夜悼等活动，悼念被中共残酷迫害致死的同修，揭露中共残暴的邪恶本质，呼吁制止迫害、法办元凶，晓谕解体中共的因由与必然。

## 和平理性反迫害十八周年

二零一七年七月二十三日，来自香港及海内外一千多名法轮功学员在港岛区举行纪念和平理性反迫害十八周年的集会游行。

活动当天正值热带风暴“洛克”袭港，天气很不稳定。早上八时许，法轮功学员汇聚爱丁堡广场，在悠扬祥和的音乐声中集体炼功之后，旋即举行集会。九时二十分起，警示的八号风球高悬。天文台警报“洛克”风暴中心附近纪录，一度达到“烈风”程度，而且非常接近香港。法轮功学员金钢意志不动摇，顺利完成大炼功与集会，期间一度雨势颇大。

活动协调人廖女士表示，上午十一时许风雨中，警察到北角码头准备游行横幅的场地，建议取消游行。廖女士对警官说：现在时间尚早，游行下午二点才正式出发，我们如常做准备工作，如届时风球未除下，再作决定，此言获得警方同意。中午十二点多风雨戛然而止，海面风平浪静，下午二点以前，天文台撤下八号风球，改挂三号风球，法轮功学员的游行如常进行，廖女士说，沿途各分区都有警察直呼神奇：法轮功真厉害，竟然八号风球都被打跑了！不得不佩服法轮功！

## 香港法轮佛学会发言人：中共是祸根

上午十点多举行的“法办元凶 解体迫害”集会上，香港法轮佛学会发言人简鸿章表示，十八年来法轮功学员和平理性反对中共迫害，人心善化，令中共迫害难以继。



江泽民犯罪集团面对随时被清算的命运，惶惶不可终日。但新的迫害案例不断出现，强摘器官的惊天罪行仍在继续。虽然乱港特首梁振英已经下台，但乱港集团的势力仍在到处捣乱，伺机反扑，简鸿章指出其根源在于：“共产党迫害法轮功及各界民众的破烂机器仍在运转，它一天不停运及解体，灾害就一天不会停止下来。”

简鸿章强调，随着全球反迫害的正义力量不断发展壮大的洪势，针对中共江泽民犯罪集团大审判、大清算的时刻已经不远了。他语重心长地劝善：“扬善惩恶，法办元凶，解体迫害，这是天意之所在，历史的必然。我们殷切地期望，更多更多的人与我们同路而行，灭尽败物，走向光明。”

## 香港政要：敬佩法轮功精神

支联会副主席蔡耀昌在八号风球警示中，到场声援并发言表示，他知道法轮功学员一向不惧风雨，对此他深感敬佩。蔡耀昌指出目前中国大陆很多民众都已认清中共，中共政权危机的大爆发仅是时间问题。他乐观相信迫害元凶江泽民及其党羽会陆续被绳之以法。

民主党主席胡志伟指出中共的本质非常邪恶又虚怯，连讲真话的人民都要迫害。他表示对法轮功十八年来的坚持毅力和意志非

常敬佩，并且谴责中共活摘器官的罪行是完全不人道和邪恶：“这种做法是人神共愤的，所以它的专权必定有倒台的一天，中共的专权亦必然会面对人民的审判。”

呼吁国际社会调查活摘器官罪行 立法会议员林卓廷表示佩服法轮功学员十八年来的坚持，他强调法轮功学员的信仰自由应受到尊重，中共活摘器官的罪责必须追究：“我觉得指控是相当严重，我认为中央政府必须要公布相关资料和容许国际的独立机构去调查事件是否属实。”

立法会议员梁耀忠认为国际社会的严厉谴责中共长达十八年来对法轮功的迫害，特别是活摘器官，他说：“我们也要用所有途径去制止，不让他再次发生，因为实在太令人觉得这种做法残忍。”

前档案处处长朱福强称赞法轮功长达十八年和平理性反迫害的精神，令他非常敬佩感动。他表示多年来很多香港市民都很理解并同情法轮功被迫害的事实：“尤其是中共，或者是以前梁振英的政府在香港搞红卫兵式的，对法轮功进行批斗、骚扰，在香港民间有很多的厌恶。”他呼吁国际社会应持续关注中共的迫害。

## 大陆名士：“真、善、忍”是现今社会应该提倡的

大陆知名人士也在集会中以录音发言，

赞赏法轮功所提倡的“真、善、忍”精神，同时呼吁将一手发起镇压法轮功的中共前党魁江泽民及其党羽绳之以法。

前赵紫阳政治秘书鲍彤表示，“真、善、忍”是现今社会应该提倡的。他斥责中共前独裁者江泽民迫害法轮功才是在违法，中共才是邪党，“腐败份子不抓起来，你把法轮功抓起来。”他呼吁习近平要和江泽民的罪行切割，鲍彤强调：“江泽民犯的错误，你得纠正它。”

上海维权律师郑恩宠表示，法轮功学员的反迫害行动，是整个中国公民觉醒运动中很重要的部份。他指出，江泽民镇压法轮功的结果适得其反，反而促成中共解体。他和大多数的人们坚信，历史将会还法轮功全体学员清白。

吉林作家卢雪松说：值得欣慰的是中国大陆还有这样一些人，这些坚定的“真、善、忍”精神的信奉者，他们不仅在守护自己的信仰，也是这个社会的力挽狂澜者。人们的正义心在加强，一个告别苦难、取得自由信仰的未来已经可以预见。

## 法轮功千人游行 震撼大陆游客

游行队伍在天国乐团引领下，从北角码头起步，途经铜锣湾、湾仔、中环等闹市区，游行至中联办，吸引众多市民和游客观看。不少第一次来港的大陆游客看到法轮功学员游行，深受震撼。

几位从北京来的大学生手上拿着报导法轮功真相的《明慧周报》，其中一位叫Jonathan的表示，第一次来香港就看到法轮功的游行，直言香港很自由，他表示会将所见所闻回去告诉亲友，又表示尊重信仰自由，只要是正义和有理据的都应该允许。

从广州来的一家人，也是第一次来香港就看到法轮功的游行，父亲连声说：“太震撼”、“没见过，没想到这么多人！”

来自福建的周先生也是第一次来香港就看到法轮功的游行，感觉很震撼，他手里也拿着一份《明慧周报》，直言香港很自由。

活动在游行队伍抵达中联办之后圆满结束。◎（郑语焉）

(上接第一版)

## 奇迹四 白手起家，创办报纸、电视台真相媒体

从一九九九年七月二十二日开始，中共开动全国所有的电视、广播、报纸和杂志等等舆论工具，二十四小时不间断地诽谤法轮功及其创始人。诸如，“一千四百例”、“天安门自焚”等等铺天盖地的谎言，几乎毒害了整个“地球村”除大法弟子之外的每一个人。不少西方政要、商人和主流媒体，以致把信仰自由当作立国之本的国度，在十三亿人口的巨大市场和低人权、低环保、低劳务的投资环境的诱惑下，均被中共以各种经济、政治和外交利益所收买，从而换取他们对中共肆意践踏人权，迫害信仰自由的罪恶行径保持沉默。当初，所有海外媒体也都是原文转载中共一言堂谎言，不自觉地充当中共的帮凶，替中共欺瞒本国民众。

从二零零零年起，海外法轮功学员顶住巨大舆论压力，主动拿出自己省吃俭用的工薪收入，合伙创办了《大纪元时报》、新唐人电视台和希望之声广播电台三大讲真相媒体，由一群一无所知的传媒门外汉逐步锻炼成驾轻就熟的行家里手，及时、真实地将中共散布的弥天大谎暴露在光天化日之下。

据海外报导，继纽约媒体协会(NYPA) 2014年度会议，《大纪元时报》英文版记者、摄影师和设计师赢得16项大奖，其中六个第一名之后，2017年，英文《大纪元时报》又从纽约州184家报社，近3000份作品中脱颖而出，再次囊括9项大奖。尤其令人意想不到的，是《大纪元》从逆境中突围，现已奇迹般地发展成为全球最大的中文媒体。

根据Tubular Insights最新统计，今年2月，在全球最热门的十大视频创作者排行榜中，新唐人电视在各网路平台的影音，有超过27亿的观看次数，冲上全球第27名，这还不包括新唐人向中国大陆及世界各地播出的卫星频道观众和大陆法轮功学员散发光盘的观看人数。

为了破除中共的网络封锁，让国内民众获得真实、自由的讯息，海外法轮功学员还利用自己的聪明智慧，开发了自由门、无界浏览等翻墙软件。只需轻轻一键，就能

突破中共耗资巨资打造的网络“柏林墙”，即所谓“金盾工程”。安全、自由和免费浏览被中共封锁的海外网站。目前，全球也唯独只有大法弟子的网站能够突破中共的网络封锁，各国政府各大公司都在用法轮功的翻墙软件与大陆联系。

## 奇迹五 法轮功学员首次将在位国家元首告上法庭

二零零零年八月廿九日，法轮功学员朱柯明和王杰等在北京向最高检察院控告了江泽民。在这首例控江案之后，从二零零二年起，法轮功学员已经在美国、比利时、西班牙、台湾、德国、韩国、加拿大、希腊、澳大利亚、新西兰、玻利维亚、智利、荷兰、秘鲁、日本、瑞典、香港、阿根廷、以色列以及联合国控告了江泽民，指控罪名包括群体灭绝、反人类、酷刑罪等。此外，罗干、周永康、薄熙来、曾庆红和苏荣等许多迫害主犯、中共驻外多国的使领馆官员都先后被法轮功学员在海外刑事控告或民事起诉。

二零零二年十月廿二日，江泽民出访美国芝加哥，法轮功学员将诉江的法庭传票有效送达，在世界历史上，这是前无古人的首次将在位的国家元首告上法庭。据明慧网统计，自二零一五年五月以来，已有二十多万法轮功学员及家属实名向中共最高司法机关控告迫害元凶江泽民。全球至今已有31国超过241万不修炼法轮功的民众签名举报罪魁祸首江泽民。台湾法轮功人权律师团发言人朱婉琪表示，“这是廿一世纪初最大的人权义举”！

成立于二零零三年一月的“追查迫害法轮功国际组织”已对参与迫害法轮功的76,132名涉嫌犯罪者和35,551个责任单位进行立案追查。被“追查国际”立案追查的元凶、主犯和责任人当中，已经有周永康、薄熙来、徐才厚、李东生、苏荣和张越等数百人因为贪腐等罪名受到惩处。可以预见，将罪恶滔天、十恶不赦的江泽民送上人类历史的审判台已只是早晚的问题！

## 奇迹六《九评》第一次揭示了共产党的本质

二零零四年十一月十九日，大纪元发表系列社论《九评共产

党》，开启了中国人退出中共党、团组织的精神觉醒运动。迄今为止，在大纪元退党网站声明“三退”的人数已经超过二亿七千八百多万。《九评》回顾了中共的发家史，有史以来第一次全面说清了共产党的邪恶本质，以及中共给中华民族带来的深重灾难。《九评》第一次石破天惊地指出，中共不只是一个政党，而是一个邪灵，更是一个集古今中外邪恶之大全的邪教组织。《九评》毫不隐讳地预言，中共前党魁江泽民发动的对“真、善、忍”的镇压运动，等于给中共的棺材钉上了最后一颗钉子。中国人加入党、团组织时所发下的毒誓，就无形中被打上了《圣经》中所提到的兽印，声明“三退”就可以抹去被魔鬼附体的印记，于中共解体之时获得新生，才不会成其为陪葬品。

二零零六年九月九日，大纪元再次推出特别系列社论《解体党文化》，从党文化的形成历史、成因、表现、危害，以及中华正统文化的角度出发，以期被中共蹂躏八十五年的中华民族，通过传统道德与文化的重建，平顺过渡到一个自由而昌盛的新纪元。

众所周知，在意识形态上，国共两党论战了几十年，西方自由社会与共产专制社会两大阵营也经过一个多世纪的正邪较量，但谁都没有说清共产党的本质，更不知道如何解体它的方法。虽然苏联和东欧共产政权早就已经在浩浩荡荡的历史潮流中土崩瓦解，但这些国家的民众并没有从精神上彻底肃清共产党的流毒。是法轮功空前绝后、前所未有的地填补这项人类历史空白！

## 奇迹七 神韵首开用艺术形式救人之先河

二零零六年，神韵艺术团在美国纽约创立。这是全球顶级的中国古典舞与传统音乐艺术团，吸纳了世界一流的艺术大师。神韵每年创编一套全新、天人合一的文艺节目，以纯真、纯善、纯美的歌舞形式，集精彩绝伦的舞蹈、寓意深邃的歌曲、中西合璧的音乐、色彩绚丽的服饰、独一无二的动态天幕与传统文化于一身，完美地融合出最顶尖不凡、能量巨大的视听舞台效果，将五千年神传文化精髓淋漓尽致、出神入化地呈现在世界舞台上。

十一年来，神韵从无到有，从小到大，不断缔造新的奇迹与辉煌，现已拥有五个同等规模的艺术团和现场伴奏乐团，每年巡回北美、拉丁美洲、亚洲、欧洲及大洋洲的一百四十多座城市，演出近五百场，累计现场观众达数百万人次。特别是二零一七年神韵全球巡演，其所到之处几乎场场爆满，好评如潮，一票难求，有的剧院甚至不得不临时出售平时不开放的座位和站票，成功创造了无数票房奇迹。谁也没有预料到，仅短短几年的时间，神韵就前无古人地成为各界公认的世界第一秀和绝无仅有的艺术盛宴。

“佛祖说过人心有如被灰尘蒙住的镜子，而在当今的社会，我们的灰尘都很厚，那些物质的东西完全蒙住了我们的心。而神韵今天纯净了我的心灵，让我重新看见了自己的那面镜子，看到了自我，找回了本性，当今的社会有着太多负面的东西，无处不在，从好莱坞一直到媒体，充斥着嫉妒、仇恨、愤怒，而神韵却让我看到了那个纯洁的物质，慈悲、善良和信仰的物质。”这就是华裔投资家John Ching先生在观看了今年3月11日晚神韵国际艺术团在拉斯维加斯的演出后的内心真实感受。

前美国驻外大使Robert Shipley先生也谈道：“神韵包含着神的精

神内涵，真切向我们所有人传递了非常重要的精神讯息。我们来自何处，想要回到哪里，在地球上生活的目的，我们应如何在地球上生活，然后某天，我们希望回到天上去，回到来源之处。还有我们都来自天堂这一信念，天堂正是我们寻求回归的地方。”

多伦多管弦乐团(Toronto Concert Orchestra)指挥Kerry Stratton先生赞赏道，“神韵交响乐团把我们带回了一百年前的欧洲交响乐团的鼎盛时期，她具有一百年前欧洲交响乐团的风采。没有比这再好的演出了。神韵交响乐团的合奏精彩至极。真是一场杰出的音乐会。”

此外，大法弟子还通过新唐人电视台举办的中国舞舞蹈、声乐、汉服回归设计、钢琴、小提琴、传统武术、烹调、绘画和摄影等九大系列比赛，以及举办“真、善、忍”国际美展、组办腰鼓队、天国乐团、举办大游行和拍摄真相影片等等文化艺术形式来向全世界弘扬、复兴和推广人类的正统文化。

由此可见，如今越来越多的人意识到：法轮功所弘扬的“真、善、忍”，是当今世界最需要的精神价值，是在物欲横流、纸醉金迷、道德堕落、十恶俱全，以致天灾人祸不断的社会，能够挽救人类于各种危机的真正希望！◎



2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡风景区，发现了一块2.7亿年的巨石，上面惊现六个排列整齐的大字“中国共产党亡”。(网络图片)



## 九评共产党

引发三退大潮

到2017年7月31日截止  
退出中共党、团、队总人数:

# 279,980,323